

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议强调

共同为改革想招 一起为改革发力

新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平8月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第四次会议并发表重要讲话。他强调,今年是党的十八届三中全会提出全面深化改革的元年,要真枪真刀推进改革,为今后几年改革开好头。各地区各部门要狠抓工作落实,实施方案要抓到位,实施行动要抓到位,督促检查要抓到位,改革成果要抓到位,宣传引导要抓到位,让人民群众感受到实实在在的改革成效,引导广大干部群众共同为改革想招,一起为改革发力。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《中央管理企业主要负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的意见》,建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》、《党的十八届三中全会重要改革举措实施规划(2014—2020年)》、《关于上半年全面深化改革工作进展情况的报告》。

◆关于央企高管薪酬和待遇改革

习近平在讲话中指出,国有企业特别是中央管理企业,在关系国家安全和国民经济

- 逐步规范国有企业收入分配秩序,调整央企负责人偏高过高不合理收入。
- 深化招生制度改革,形成分类考试、综合评价、多元录取的考试模式。
- 推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面深度融合,着力打造一批新型主流媒体,建成几家拥有强大实力的新型媒体集团。
- 出台党的十八届三中全会重要改革举措规划,对未来7年的改革实施工作作出整体安排。

命脉的主要行业和关键领域占据支配地位,是国民经济的重要支柱,在我们党执政和我国社会主义国家政权的经济基础中也是起支柱作用的,必须搞好。改革开放以来,中央管理企业负责人薪酬制度改革取得积极成效,对促进企业改革发展发挥了重要作用,同时也存在薪酬结构不尽合理、薪酬监管体制不够健全等问题。要从我国社会主义初级阶段基本国情出发,适应国有资产管理体制和国有企业改革进程,逐步规范国有企业收入分配秩序,实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效,对不合理的偏高、过高收入进行调整。

习近平强调,合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出,是改作

风的深化,也是反“四风”的深化,要合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出,除了国家规定的履职待遇和符合财务制度规定标准的业务支出国,国有企业负责人没有其他的“职务消费”,按照职务设置消费定额并量化到个人的做法必须坚决根除。

◆关于深化考试招生制度改革

习近平指出,考试招生制度是国家基本教育制度。深化考试招生制度改革,总的目标是形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式,健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制,构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学

习立交桥。考试招生制度改革要在充分论证搞好顶层设计的基础上,试点先行,分步实施,有序推进。

◆关于推动媒体融合发展

习近平强调,推动传统媒体和新兴媒体融合发展,要遵循新闻传播规律和新兴媒体发展规律,强化互联网思维,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本,推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度融合,着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体,建成几家拥有强大实力和传播力、公信力、影响力的新型媒体集团,形成立体多样、融合发展的现代传播体系。要一手抓融合,一手抓管理,确保融合发展沿着正确方向推进。

◆关于未来7年改革实施举措

习近平指出,党的十八届三中全会重要改革举措实施规划(2014—2020年),对未来7年的改革实施工作作出整体安排,突出了每项改革举措的改革路径、成果形式、时间进度,是指导今后一个时期改革的总施工图和总台账。中央有关部门要认真组织好规划的实施工作,统筹推进相关改革,合理安排改革进度,细化改革成果,处理好改革与相关法律立改废的关系,及时解决实施中的矛盾问题,力争把改革任务做实。

取丹江口一泓清水 解平顶山连日焦渴

成为南水北调中线工程首个受益城市

据新华社郑州8月18日电(记者 宋晓东)为缓解平顶山市旱情,南水北调中线工程河南段首次通过南水北调干渠,向平顶山市输水。17日,水源已输抵平顶山境内彭河渡槽,预计19日将汇入平顶山市饮用水源地白龟山水库,将极大缓解平顶山市区的用水危机。

今年河南省遭遇63年来最严重旱灾,平顶山市旱情尤其严峻,农作物大面积受旱。为缓解市民用水困难,白龟山水库已两次动用死库容向市区供水。在国家防总、国务院南水北调办、长江防总的相关单位协调下,6日,正式通过南水北调干渠由丹江口水库向平顶山市应急调水。

此次,应急调水工程通过在南水北调干渠刁河渡槽控制闸架设临时泵站提水,经过南水北调干渠到达彭河渡槽,经退水闸流入彭河,再进入白龟山水库向市区供水。按照国家防总批复的方案,调水总量2400万立方米。截至8月17日,已累计引水487万立方米,流量每秒约6立方米。平顶山市水利局局长许全中表示,此次应急调水工程将极大缓解平顶山市区的居民用水问题。

河南省南水北调办表示,此次调水,是南水北调中线工程正式通水前河南省首次利用总干渠实施调水,也是河南省首次从长江流域向淮河流域调水,平顶山成为南水北调中线工程的首个受益城市。

汽柴油价格每升下降逾1角

国家发改委8月18日发出通知



衡阳破坏选举案一审宣判

湖南省政协原副主席童名谦获刑五年

据新华社北京8月18日电(记者 郭焕庆 陈文广 丁文杰)记者从北京市高级人民法院和湖南省高级人民法院获悉,8月18日,北京市第二中级人民法院和湖南省12家相关法院已分别依法对湖南衡阳破坏选举案全部被告人作出了一审宣判。对包括湖南省政协原副主席童名谦在内的69人分别判处有期徒刑、拘役或剥夺政治权利等刑罚。

8月18日,北京市第二中级人民法院在公开开庭审理后,依法对湖南省政协原副主席童名谦玩忽职守案作出一审宣判,对童名谦以玩忽职守罪判处有期徒刑五年。

公诉机关指控被告人童名谦在担任中共湖南省衡阳市委书记、衡阳市换届工作领导小组组长、衡阳市十四届人大一次会议临时党组书记、大会主席团常务主席期间玩忽职守罪,事实清楚,证据确实、充分,指控的罪名成立。

除童名谦案,衡阳破坏选举案其余65案、68人由湖南省检察机关立案侦查并提起公诉。湖南省高级人民法院依法指定由郴州市中级人民法院等12家法院负责该系列案件一审工作。

8月18日,湖南省郴州市中级人民法院对衡阳市人大常委会原主任胡国初玩忽职守、受贿案依法作出一审判决,认定被告人胡国初犯玩忽职守罪,判处有期徒刑四年;犯受贿罪,判处有期徒刑三年;两罪并罚,决定执行有期徒刑五年六个月。

湖南省株洲市中级人民法院、湖南省郴州市中级人民法院18日分别对衡阳市人大常委会原副主任廖解生、左慧玲进行了一审宣判。法院认定被告人廖解生犯玩忽职守罪,判处有期徒刑三年六个月;犯受贿罪,判处有期徒刑三年;两罪并罚,决定执行有期徒刑五年。法院认定被告人左慧玲犯玩忽职守罪,判处有期徒刑三年六个月;犯受贿罪,判处有期徒刑三年六个月;两罪并罚,决定执行有期徒刑五年六个月。

亨氏AD钙米粉查出铅超标

公司已召回产品 并向消费者致歉



据新华社杭州8月18日电(记者 屈凌燕)记者从浙江省食品药品监督管理局获悉,近期该局在全省开展专项清查在此前抽检中发现严重铅超标的亨氏米粉(如图),已经查封614盒问题批次产品。浙江省食品药品监督管理局表示,将对后续处置工作给予密切关注。

杭州市市场监督管理局在2014年二季度流通环节食品抽检中,发现亨氏联合有限公司生产的AD钙高蛋白营养米粉(商标:亨氏;规格型号:400g/盒;生产日期/批号:20140413;)严重铅超标。

记者在亨氏联合有限公司官方网站看到,15日公司发公告称已经对4个批次名为“AD钙高蛋白营养米粉”的产品进行召回,并向消费者致歉。公告写道,公司内部调查发现,仅用于生产该产品的某一批“脱脂豆粉”的小部分原料中,铅指标存在波动。目前公司已经召回“AD钙高蛋白营养米粉”(20140413、400g/盒),同时还召回了与该批次产品所用同批“脱脂豆粉”原料的另外3个批次(20140414、20140508、400g/盒;20140509、400g/盒)产品。

习近平主持召开中央财经领导小组第七次会议强调

加快实施创新驱动发展战略 加快推动经济发展方式转变

据新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平8月18日下午主持召开中央财经领导小组第七次会议,研究实施创新驱动发展战略。习近平在会上发表重要讲话强调,创新始终是推动一个国家、一个民族向前发展的重要力量。我国是一个发展中大国,正在大力推进经济发展方式转变和经济结构调整,必须把创新驱动发展战略实施好。实施创新驱动发展战略,就是要推动以科技创新为核心的全面创新,坚持需求导向和产业化方向,坚持企业在创新中的主体地位,发挥市场在资源配置中的决定性作用和社会主义制度优势,增强科技进步对经济增长的贡献度,形成新的增长动力源泉,推动经济持续健康发展。

中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经领导小组成员刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经领导小组成员张高丽出席会议。

习近平强调,我们必须认识到,从发展上看,主导国家发展命运的决定性因素是社会生产力发展和劳动生产率提高,只有不断推进科技创新,不断解放和发展社会生产力,不断提高劳动生产率,才能实现经济社会持续健康发展。

习近平阐述了实施创新驱动发展战略的基本要求,提出4点意见:

一是紧扣发展,牢牢把握正确方向。要跟踪全球科技发展方向,努力赶超,力争缩小关键领域差距,形成比较优势。要坚持问题导向,从国情出发确定跟进和突破策略,按照主动跟进、精心选择、有所为有所不为的方针,明确我国科技创新主攻方

向和突破口。对看准的方向,要超前规划布局,加大投入力度,着力攻克一批关键核心技术,加速赶超甚至引领步伐。

二是强化激励,大力集聚创新人才。创新驱动实质上是人才驱动。为了加快形成一支规模宏大、富有创新精神、敢于承担风险的创新型人才队伍,要重点在用好、吸引、培养上下功夫。要用好科学家、科技人员、企业家,激发他们的创新激情。要学会招商引资、招人聚才并举,择天下英才而用之,广泛吸引各类创新人才特别是最缺的人才。

三是深化改革,建立健全体制机制。要面向世界科技前沿,面向国家重大需求,面向国民经济主战场,精心设计和大力推进改革,让机构、人才、装置、资金、项目都充分活跃起来,形成推进科技创新发展的强大合力。要围绕使企业成为创新主体,加快推进产学研深度融合来谋划和推进。要按照遵

●从国情出发确定全球科技跟进和突破策略,按照有所为有所不为的方针,明确我国科技创新主攻方向和突破口。

●加快研究创新驱动发展顶层设计方案。

●实施更加积极的创新人才引进政策。

父母忘记锁门 女婴家中被盗

事发苏州 孩子幸找到 嫌犯已落网

新华社南京8月18日专电(记者 朱国亮 刘巍巍)此前网上传播的“寻人微博”,苏州一名女婴因家长忘记锁门,于8月7日晚在家中熟睡时,被人从父母身边偷走。记者18日从江苏苏州警方了解到,苏州市姑苏区被盗女婴已找到,犯罪嫌疑人被抓获。

苏州警方介绍,接报后,警方立即组织警力开展侦查。8月17日,在各级公安机关的合作下,警方在江苏省连云港市找到被盗女婴。女婴被找到时身体无恙。犯罪嫌疑人孙某某日前已被抓获,案件正在进一步审查中。

先冒充公安局局长 后谎称法制记者 邢台农民撞车打人惹民愤

据新华社石家庄8月18日电(记者 朱峰)连日来网上流传“河北邢台县公安局副局长酒后驾车并且打人”的帖子,引起众多网民关注。河北邢台市警方18日向记者证实,帖子内容不实,肇事者系一名普通村民,他先称自己是公安局副局长,后又自称是法制记者,持续激起围观群众怒火,目前正在依法接受处理。

记者在网上检索这则帖子,发现主要内容是:7月25日,一辆开帕萨特的男子醉驾撞上了一辆宝马,随后下车捡了块砖头向宝马车前玻璃砸去。后来想逃跑,便拦下出租车。出租车上坐着一位妇女和几个儿童,男子说:“我是邢台县公安局副局长,正在执行公务,限你们3秒钟下来,不下来的就拿牌拍死你们!”男子拿车牌砸到了妇女和一周岁的小孩,过路人看见非常气愤,就把男子给拦住了。

警方发现这一网帖迅速进行了调查核实。经查,当天在南大郭太行小区附近确实发生一起撞车事件,当时一辆宝马车和一辆帕萨特相撞,帕萨特车主曹某下车后对宝马车主进行谩骂并动手掐对方脖子,对方挣脱后逃走,曹某用砖块砸坏宝马车玻璃。

在曹某准备离开现场拦截出租车时,又嫌南大郭村民下车慢,对村民进行谩骂殴打,过程中扬言自己是邢台县公安局副局长,这激起民愤,曹某被围观群众殴打。南大郭派出所、特警、交警赶到现场将曹某控制。曹某又自称是一名法制记者,并用语言挑衅围观群众。

据南大郭派出所民警调查,肇事男子曹某是邢台市邢台县皇寺镇潭村人,驾驶的帕萨特系个人私家车,人员、车辆均和公安部门没有任何联系,也不是记者。

经进一步调查,曹某于今年1月曾因寻衅滋事被公安部门立案侦查,处于取保候审移送起诉期间。



“小候鸟”返乡

新学期将至,不少利用暑假与在浙江务工父母团聚的“小候鸟”,陆续经杭州火车站乘火车返乡。浙江是劳务输入大省,外来务工人员众多。图为8月18日,一名小男孩在杭州火车站乘坐开往重庆方向的K1245次列车。

大连商场设女性专用车位

社会褒贬不一 商家称方便女顾客

鉴。然而也有人认为,女性专用车位较宽,有性别歧视之嫌,不如改成新手专用车位比较妥当。

对此,商场方面表示,设计女性专用车位时并没有刻意加宽,对驾车技术的性别歧视无从谈起。女性专用车位与地面其他车位的宽度是一致的,而地面车位比地下车位

都要宽30厘米。杨洪君说:“大都会是以女性和儿童为主的一个商场,当初设置这个停车位的时候主要考虑方便女性顾客。”

据了解,德国、韩国以及中国长沙、石家庄等地都有设置女性专用车位的做法。